
19/02/2022 CUMARTESİ  22.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  6 LIKE MAN SAĞ ARKA AYAKTA TOPALLIK

 5  1 ARSLANBAY KOLİK

 5  8 VICTORY VOLLES SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  8 YALINKILIÇ BEY MEHMET ALTIN RAPORLU OLDUĞUNDAN SERKAN YILDIZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  8 YALINKILIÇ BEY RAPORLU OLMASIERCAN ALTIN ALİ GÜLLÜ

 8  7 TORAMANKAYA RAPORLU OLMASIFARUK 

KEMAHLIOĞLU

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. koşuda, 1 numaralı DANS DANS isimli atın binicisi Harun KILIÇARSLAN, start çıkışı sonrası 1300 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

5.Koşu ' nun son 100 metresi Kurulumuz tarafından re'sen incelenmiş olup, inceleme sonucunda sıralama 6-5-3-7-4-2 iken 5-3-6-7-4-2 

şeklinde oy birliği ile değiştirilmiştir.

Re'sen inceleme sonucu; 6 numaralı KARA AKREP isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI , son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği 

yaparak derece değişikliğine neden olup yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 122/7. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak savunması yeterli 

görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 25.02.2022 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi gereği ( 25.02.2022 gününden 

başlamak üzere) 10 ( on ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 2 numaralı SILVER CLOUD isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı OSMAN BEY isimli atın binicisi Gökhan KOCAKAYA, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

9. koşuda, 10 numaralı PRENSES HİRA isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışı sonrası 1800 metrede yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  9
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